

10GWh 先进电池制造基地奠基

2024 年 5 月 9 日上午 10 点，晴空万里，阳光明媚，恩力动力 10GWh 先进电池制造基地项目迎来了隆重的开工仪式。安徽省生态环境厅副厅长罗宏，滁州市委常委李宝君，凤阳县委书记朱林，清华海峡研究院助理院长李楠舟，恩力动力董事长戴翔等领导出席了开工仪式。

恩力动力产品已得到商业化应用验证，其中自主研发的高比能软包电池在日本软银集团的全球锂电池遴选名列前茅，能量密度达到 520Wh/kg、体积能量密度达到 1100Wh/L，通过包括日本软银及国内外多家检测机构检测验证；此外，公司利用小动力量产优势所开发出的车规级电池已经取得国际车企及 eVTOL 客户的测试、验证，该产品凭借其优异性能获得众多客户的青睐，极大地推动了公司与国内外多家知名车企的深入合作。



恩力动力固态电池技术和产业化进度处于行业第一梯队，2019 年建成第一条固态电池试验线和材料线，2023 年半固态电池开始量产，产品已获国内外市场客户的高度认可。

恩力动力 10GWh 先进电池制造基地项目符合国家政策及行业发展趋势，是恩力产业布局中的重要一环，也将是固态电池行业发展进程中的重要标识。产品具备高能量、高安全优势，能量密度覆盖 300-500Wh/kg 之间，适用于工业无人机、电动摩托、电动汽车、电动工具、机器人、eVTOL 等应用场景。



恩力动力将持续发挥亚洲完备的电池产业链优势，提升全球竞争力，打造国际供应链体系，增强产品研发、降本能力，满足不同客户多元化场景需求，构建国际化先进电池制备布局，服务客户创造价值！